

Полезьа пластилиновой лепки

Изготовление поделок из пластилина – это очень полезное во всех отношениях занятие для детей. Лепка дает возможность эффективно и быстро развивать мелкую моторику рук малышей, что в будущем даст возможность быстрее освоить речь и письмо. Кроме того, такой вид деятельности весьма полезен для формирования абстрактного и пространственного мышления, умения мыслить критически и прочих социальных навыков. Также с помощью занятий по лепке можно успокоить гиперактивного ребенка. В целом же, занимаясь лепкой, ребенок получает уникальную возможность знакомиться с окружающим его миром, причем, в наиболее удобной и интересной для него игровой форме.

Наши контакты



ГУО «Центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации Оршанского района» приглашает вас на бесплатные консультации по вопросам развития ребенка раннего возраста (от рождения до 3 лет).

Запись по телефону:
44-03-62 ПМПК (12.00-17.00)
54-66-78 приёмная (9.00-13.00)
Мы находимся:
г. Орша,
ул. Лепешинского, 20
Проезд автобусами:
2,11,14,20 до ост. «Раница»

ГУО "Центр коррекционно-развивающего
обучения и реабилитации
Оршанского района"



Лепка из пластилина с детьми 2-3 лет

рекомендации родителям

Орша



С чего начать?

Сегодня специалисты по детскому развитию говорят о том, что начинать занятия по изготовлению поделок с помощью лепки можно уже с 2-3-летнего возраста, когда у малышек начинается активное развитие мышц и скелета, и он начинает приобретать собственное логическое мышление.

При этом родителям стоит помнить, что первые шаги в пластилиновой лепке не должны быть направлены именно на изготовление детских поделок. В это время главное – познакомить ребенка с пластичными материалами, то есть научить его выполнять основные действия с пластилином, а именно:

Разминание – надавливание ребенком на материал ручками и пальчиками;

Отщипывание – отделение с помощью пальчиков небольших кусочков материала от больших;

Шлепание – активное похлопывание по пластилину ладонью с прямыми пальцами;

Сплющивание – сжимание кусочков материала для придания ему плоской формы.

Правила лепки с детьми 2-3 лет

Лепка из пластилина для детей этого возраста должна быть подчинена следующим правилам:

используемый материал должен быть максимально эластичным и легко разминаться;

масса не должна содержать вредных токсичных веществ, а также оставлять следов на одежде малыша и прочих предметах;

первые поделки должны быть максимально простыми, например, в виде самых легких животных, аппликаций, пирамидок и т.д.

ребенку обязательно необходимо помогать, например, доверить ему изготовление наиболее простых элементов поделки, а самостоятельно лепить более сложные формы;

ребенка важно учить на примере, то есть изготавливать одни и те же элементы поделок параллельно с ним;

лепку лучше сопровождать рассказыванием интересной истории или беседой о герое (в таком случае занятия будут более интересны малышу и не причинят ему какого-либо дискомфорта). Если же ребенок отказывается заниматься лепкой, то принуждать его не стоит.

Рецепт домашнего пластилина

Вода — 1 стакан, мука — 1 стакан, соль мелкого помола — 0,5 стакана, лимонный сок — 2 столовые ложки, растительное масло — 2 столовые ложки, пищевые красители.

Выдавите в стакан лимонный сок, добавьте воду, перемешайте. Всыпьте в муку соль. Получившуюся смесь выложите в сковородку или кастрюлю с утолщенным дном. Влейте растительное масло, добавьте лимонную воду и немного красителя, перемешайте. Подержите массу на плите около 5 минут до затвердения. Снимите состав с огня, остудите и тщательно разомните. Храните в холодильнике в пакете.

